

# 东方神韵“胖脚丫”情暖今冬

## “腕上风情”翡翠手镯全国巡展 20日将圆满落幕

东方神韵“腕上风情”翡翠手镯全国巡展即将圆满落幕。在洛阳站巡展的半个月里，东方神韵翡翠名店不但让洛阳的消费者与翡翠爱好者鉴赏到了千余款老坑、种好、型正的翡翠手镯，更让他们对宣传海报上那只戴着翡翠手镯的“胖脚丫”印象深刻。在寒冷的冬季，东方神韵温暖的爱心在传递……

记者听说东方神韵的“胖脚丫”手镯已被有缘人购得，故再次来到该店。翡翠不可抵挡的魅力，吸引了很多顾客不畏严寒前来选购，也许大家太珍惜这次难得的机会，也许有心人真的想在这次机会中找到属于自己的“爱心手镯”，正当记者沉浸在手镯的万种风情中时，一对夫妇已经选好了一款属于自己的“浓情爱意”，丈夫张先生告诉记者：

“前几天在路边无意间看到‘胖脚丫’海报，它实在惹人爱怜，平时自己确实难得一次见到这么多翡翠手镯，一直想为爱人挑选一款伴她身旁，今天特意一起过来……”最后他们选中了一款老坑冰种平安镯，戴上确实显得含蓄端庄。

在东方神韵翡翠名店中，有年轻夫妇间炽热奔放的爱，有老年夫妇间相濡以沫的

爱，更有母子间大爱无疆的爱……一只手镯承载了多少寄望，多少爱意，多少祝福，而且拥有者更希望将这些真实的经历用与其相伴的手镯不断传递下去。望有缘人抓紧最后的机会去寻找自己的“爱意”。

东方神韵翡翠热线：

63636667

(本刊记者 赵肖磊)

## 万千百货周年庆 今日起精彩上演

### ■ 业界动态

本报讯 洛阳万千百货一周年店庆感恩活动今日起精彩上演。万千百货为感谢广大洛阳消费者一年来的支持，店庆期间特准备了多重礼惠，包括流行商品满1元返1元券；指定专柜预存升值活动；化妆品独享满50元返10元券并有专柜满额赠礼；周年礼券全面回收；惊心豪礼欢乐抽；购物抽大奖，IPHONE4手机马上送；喜贺店庆级级送礼等。万千百货将在周年

店庆期间为洛阳消费者烹任一道愉快、实惠的“饕餮盛宴”。

据了解，自2009年12月22日洛阳万达广场盛大开业以来，洛阳万千百货依托万达集团雄厚的经济实力，与万达国际影院、大歌星KTV、大玩家超乐场、永乐生活电器、华润万家等主力店强强联合，为洛阳打造一站式购物休闲娱乐新体验。

(本刊记者 赵肖磊)

## 温暖长毛衣 寒冬美丽不冻人

### ■ 穿衣课堂



宽松的针织外套可以穿出中性的气质，下半身的单品应该选择纤细的款式，避免太过膨胀。



本季“越宽越妩媚”的口号在针织衫上的应用足够充分，搭配轻薄的裙装有一种与众不同的味道。



长款针织衫搭配针织及地长裙，用充满英伦气质的驼色礼帽来配合，一定是街头最亮丽的风景。



配合女人味十足的雪纺上衣尤显高贵，而驼色的针织衫会让这一身搭配更加妩媚。

## 过膝长靴 你可以更酷一点

### ■ 潮流单品

过膝长靴不仅能配礼服裙、热裤、连裤袜，还跟大衣是好朋友。但无论搭配什么，都得遵循一个要点：尽量干练，不要太臃肿，色调上不要太花。

平跟的款式或者铆钉的风格，可以配一些棉质、毛质的休闲类衣服；高跟的过膝长靴，可以配些比较干练的服装，显得更酷一些。

毕竟是覆盖了身体的1/3疆域，设计太花俏的长靴不会夺得更多欢心。热门的款式一般比较简洁有质感。譬如后面绑带的，因为可调节腿围更加实用；水沟纹底的很帅气，但又不会很粗犷；最热的还得数拼接面料的，以皮质搭配

磨砂料，或者以厚质的面料搭配皮质。

根据不同身材要选择合适过膝靴。

腿形好看的，当然想穿什么都可以，不妨大胆试试今年的热门贴身长靴，凸显美腿的线条。如果腿部线条不够理想，就要穿宽松点的、线条比较简单的。腿稍短的建议穿高跟但鞋底比较粗犷的款式，譬如同样大热的橡胶梅花底长靴。

(小豆)



## ■ 时尚前线

## 毛毛 今季 大行其道

到了寒冷的冬季，每个人都想把自己打扮得有风度又不失温度。今季，可爱的毛毛大行其道，它们被装点鞋子上、包包上、帽子上，让女人显得妩媚又年轻，特别符合年终岁尾的节日喜庆气氛，令人欲罢不能。

### 毛毛包

冬日里，拎一款毛毛包上街，连心情也会变得柔软而温暖。今季，盛行复古风潮，翻盖款式的毛毛包既时尚又美观，搭配金色的链条和金色锁扣，看起来格外有质感。另外，若隐若现的深浅色毛毛和谐呼应的毛毛包也很流行，如果加上局部毛皮的点缀，就会让皮草小物成为整体造型最吸引眼球的一部分，特别出彩。



### 毛毛靴

以可爱毛毛装点的短靴今季大受追捧，就连享誉全球的香奈儿品牌，今冬也推出了爱斯基摩风格的毛毛靴，令爱美的女人个性化和喜感十足。在日常生活中，鞋口和靴筒被厚厚的毛毛圈住的款式十分流行，鞋面是绒面的，鞋底是牛筋底材质，不但看上去就让人感觉温暖，而且耐穿、实用，无论配打底裤还是裙子，抑或是紧身裤，都是非常百搭。



### 毛毛帽

今冬，全球对皮草的崇拜达到了一种前所未有的热度。翻开日本今年秋冬的vivi杂志，你会发现特别流行兔毛绒毛帽。它款式简洁，皮革质地柔软又温暖，让脸庞显得娇小而妩媚，女人味十足。

(美儿)

